

## 如何快速进入股市

小散股市日记

4小时前·财经领域创作者

简而言之，快速进入股市就是拿上身份证带上银行卡去证券公司开证券账户。成为股民后认真学习！

我从2004年开始在联合证券即现在的华泰证券证券开设账户，投资股票快十六年了，不算长也不算太短。经历了几回牛市熊市的交替转变，在证券公司做投资顾问有十来年的历史。

随着科技的进步我们跨入了互联网智能化的时代。要进行股票交易我们必须在证券公司（券商）开设证券账户，我们需要准备身份证和银行卡，然和在证券公司的营业部开设证券账户。作为新股民，证券公司的客户经理会详细和你讲解如何进行股票交易，我在此就不做详细解说。智能手机的出现确实带来了很大的方便，但是对于炒股我还是建议用电脑端的软件。您有必要下载一个证券公司的电脑交易软件，我推荐您使用国信证券的通达信软件、同花顺以及东方财富。这里面的证券资料会比较齐全，而且比手机端更方便操作。手机端APP推荐使用国信证券、东方财富、选股宝以及和今日头条关联的海豚选股。

证券交易是您生活中的投资之一，您就有必要在这做个预算。我们没必要将所有的资金甚至借入资金来炒股，一切要量力而行，股票价格的波动会比较大，面对亏损可能会影响日常生活，给日常生活带来消极的影响。股市是一个体现人性的地方，天下熙熙皆为利来，天下攘攘皆为利往。我们来到股市，任何人都不希望亏损，都是带着盈利目的来的。但是现实是比较残酷的，我身边的朋友就很少有盈利的。我们只有通过学习，通过在失败中总结教训，通过良好的交易准则来增长自己的财富。没有一个强大的内心，在A股市场还是比较难以自足的。经历一轮牛熊后总是有不少股民退出中国股市的。

证券交易会需要缴纳印花税（卖出股票时候总金额千分之一），还需要缴纳交易佣金。印花税是固定的，而交易佣金是可以和证券公司商谈的，资金量稍微大一点的交易佣金可以在万分之三左右。频繁的交易将需要付出更多的交易成本，可不要小看这个数字，目前A股市场每天的交易量大约在5000亿左右，那么产生的交易佣金是2亿以上，印花税就是5亿。而对普通投资者来说，假若股票账户是百万资金，再假设一年完成12次买卖。一般券商的正常交易佣金是千分之一，那么一年你需要付出取1.2万元；而如果能将交易佣金降低到万分之三，你就能节省9000元支出。所以向证券公司争取更低的交易佣金是非常有必要的。另外，现在很多证券公司都有

像余额宝的理财方式，我们需要向证券公司资讯是否有这样的理财手段，因为有些券商是不提供的。我在2004年进入股市就没有这样的服务项目的。我认为开通这个理财是很有必要的，毕竟我们不可能经常满仓操作，而且当天卖掉股票后的资产也是可以产生收益的，节假日也是有收益的！

## 拿多少钱来炒股合适

拿多少钱来炒股，这没有定数。只能说跟你个人的条件和具体情况有关。

首先，拿多少钱来炒股，前提是，不影响正常生活。

每个人的情况不一样，条件不一样，但是，拿多少钱来炒股，都不应该因为股市的涨跌，而影响到正常的工作和生活，甚至要赚赔，都不会太过于影响你正常的情绪。

其次，拿多少钱来炒股，首先是自己闲置的资金，而不应该是借钱或者贷款炒股。

股市，并非只有赚钱，多数人都是赔钱的。要有这个精神准备，甚至大幅亏损的准备，而不能只想着要赚多少钱，从未想过会亏钱。

并且，不能借钱和贷款去炒股，千万别听信所谓牛市到来而借钱或者贷款炒股，更不能卖掉唯一的自住房去炒股。如果，你自身能够投入的钱有限，那么，只能说即使牛市到来，也是你“没准备好”。一旦借钱或者贷款炒股，那么，你的心态首先就会进入“只能赚不能赔”的被动心态，就会影响到你正常的判断。如果有利息支出压力，就会导致你频繁操作急于赚钱而失去正常和正确的判断，无法面对股市正常的波动和合理的下跌以及合理的失误概率。

最后，如果你身价再高，而你对股市不了解，不专业，没有经验，也不适合拿很多钱进入股市炒股。除非你得到熟悉的朋友的指导和帮助。在股市里，再多的钱也是“弱势群体”，没有人在股市里会因为自己“钱多”而强势的。

如果你的资产过千万或者几百万，你可以拿出50%以下的钱，不论是长线买蓝筹股，还是在市场活跃的时候进入股市，总之，输赢都有自己的选择，也有市场变化的影响，更有输赢的概率影响，如果你对这些都能正确认识，在逐步积累自己的成功经验之后，再逐步增加投入股市的资产比重。

## 大学生拿4万，进去股市炒股，一天能赚多少

题主好，你的问题包含了三部分，所以我也从三方面回答你的问题。

首先，你作为大学生，就有投资意识，给你点个赞！因为等到将来踏入社会，你就会明白：想要实现财富积累，工资收入只是一方面，通过投资等手段获得的睡后收入是非常重要的另一方面。

其次，我不知道你这4万块钱是怎么来的？如果是父母给的，就是让你日常花销的，那么目前你投资股市也没问题，因为就股市目前的点位来说，中长线看好。如果是其他途径获得的短期闲置资金，我不建议你炒股。因为短线风险你把握不住。就像下图这种盘整阶段，你能把握住么？

第三，如果拿这四万块钱炒股，你的想法是一天赚多少钱，那我可以明确告诉你：你铁定不会在股市赚到钱。股市从来不是提款机，那些期待着每天都能从市场里带些钱出来的人，从来都没有成功的。多少人夙兴夜寐通宵复盘，精心研究各种秘籍，探究改进各种指标，期待能从短线交易中获得稳定收益，最终成功的，十万人里面不见得有一个，你会是这十万分之一么？大概率你不是，所以不要冒这个险。

综上三方面所述，如果你是拿着父母给的长期不用的闲钱，可以去投资股票，让时间去给你的资产增值，但千万不要以天为单位去考虑怎么从股市赚钱。因为一个很简单的道理，我们见过长期坚持做一个事业最终收获巨额财富的，却很少见过做钟点工的收获巨额财富。

## 你在股市上投入了多少钱

2007年3月份开通股票帐户，第一次投入资金5000元，购买的第一支股票是场内交易的基金景福，买入价格1.223，买入数量4000股，一个月后以1.380的价格全部卖出，盈利606.42元，盈利率12.36%，这是我第一次学习股票知识，学习股市操作，一知半解，此后陆续投入了十万元，一直到2009年初，将获利的部分连本带息取出，买了一个小房子。余6支被套的股票实在不想割肉，就扔里面不管了，后来在2009年10月和2010年1月有两支解套并盈利20%取出，剩下的就不再关注了。从2010年到2020年十年时间，基本上没再进过股市，没投过一分钱，也不再关注股市变化。因此2015年那波行情我全然不知，现在回头看2015年，我被套的股票不仅解过套还小有盈利，但都被我错过了。而离开股市后去玩了几年的银行理财，大概收益率平均每年4%~5%之间（前几年年化利率高些，这两年不行了）。2020年1月份，跟朋友聚会，不知怎么的话题就聊到股票上了，越聊越觉得好玩，当场安装了手机股票软件，又开始重新关注股市了，2020年准备股票动一动，总不能老当僵尸帐户。

## 一年在股市捞个两万，需要多少资本呢

不要有一年在股市赚多少的想法，而是要有“要么不开张，开张吃三年的策略！”

要知道A股是一个牛短熊长的市场，绝大部分的股民是很难在熊市里赚钱的，甚至能在熊市里做到不亏和少亏的股民都是凤毛菱角。一轮完整的牛熊市里可能会出现2年的牛市和3-5年的熊市，所以千万不要有每年都想赚钱这个错误的思维！

那么我们应该如何做呢？其实就是利用牛熊市的铁律来进行布局 and 盈利，简单的说A股市场有熊市必有牛市，并且每一次的熊市过后都会有牛市的到来，并且每一轮大级别的熊牛转换都会有3-5倍，甚至5-10倍的个股涨幅。所以我们采用的策略更多的应该是在熊市底部区域开始逢低布局 and 吸纳筹码，而在牛市到来之后逢高获利卖出，这种就是“要么不开张，开张吃三年的策略！”

记住，要在对的周期做对的事，熊市不是能赚钱的周期，反而是有非常多便宜筹码的周期。而牛市不是应该逢高追涨，逢高不断买的时间，反而应该是逢高获利卖出，把熊市的筹码转变为盈利的阶段！所以说，你一年想要赚2万，不如变为一轮大级别的熊牛市里赚个15万-20万，这样的话，你的资金量可能只需要20-30万即可，而一轮大级别的牛熊周期往往是5-7年，平均下来就是一年两万！